A 2 2A

| ZAIAl

=]

202680 @291 ZO|1IA} 1

or
&0

<F

101
ol
ol

<+

pay

0
<0

o
—_.

2 Haf3| MA

__o._
I
ol

<+
2]

._._.
m]

of|

F

il
)
[ITe)

s

H

o 2R

71E

o<

&k Lol 22 Hiot

!

o0
ijo]

0]

ol

Ol AIE=IZ] EMX| EXIE HIIX| ORMAI2.

x A"

oleleley







20
A —
T35t 39

 smAct | 3. & ol el S5 (a,} ol Hato]

3
L2735 ol grer 23]

D1 @ 2 ‘@/4 @ 8 ® 16 1 M

2 — GT:Q
2 XQ! I
0\‘(3 - 30‘\( -‘QO‘Y']

[-1¢"=av,

2. 9% )=t de—sel el lim LD o greo e e

( .
'NI): 3’11-|'lf' [23] 22—a  (z=4)
D 10 @ 12 @ 14 % ® 18

b A% A ARAIH A% o, 45 a9l L2 [37)

{Vh):\é D 2 @3 % @5 ® 6




2

A
T

I

3

12

5. / Y2+ da)dz ) 322 [34]
0

@D 15

3
S}'x’bﬂxj
3 o

q-+1t =20

@ 18 ® 21 @ 24

/—a SinB#o
6. tané’— 3sinf Y i, cosf2
V2 o 1 QA

2
O-= 3 3 D3

S |
t: =35, (3

7

[
w2

[34]

7.

o

4 f(z) ol thete] T4 g@) S
g@) = (*=1)f ()

2} 3zl f(1) =84 |, ¢'(1)S] 32?7 [3%]

@ 4 @7 ® 10 @ 13
o'l o) 4 =Yy
Jy=2vd




A=
Tt 39 3
8. —‘[:— ok " a, b°ﬂ Eﬂa}o:] tﬂ-/'* 10 o (L(a¢2 °ﬂ EHS]—OZ] -i,—/ﬂ y= 213]_ 1 ]—U‘]—p}.“_:_
AE A, 24 y=a % A4 2=27} e FE B,
f(z)=acosbrz+a
F 34 y=2¢ y=a"7} }= HS Ce} Ak
o] #Hdizgte] 120t} f(z) = 0& WEAIE= S5 29 A2k ABCS] Wolrk 59 ), 8] ghe? [44]
#5gkel 29w, ab o] T2 [34] 3 i
o = 5 B
b/?’ @ 4 @ 5 @ 6 ® 7 2 B)
=¥ x (o ),
9. A7 =09 o AP Fae] A4 92 S0l
A PO AL (> 0)0l49 $E v(t)7}
v(t)=t*+2t+a
ot} Azt t =394 A P9 A7} 39 w), A ao
22 [44]
D1 @ 4 M @ 10 ® 13
S( 4¢P+ 2 o
S(a)- 9 +9ra= st 18=51 7




A=
4 HA T8t gY
1. 347} 23 544 {o,} 9 RAARIE AndAA) F& | 12, AzAe] A%7) 18 RS 7)ol Ssfe] @4
8,0l a4k 5, = 72 WEAFE 2E AdF 0 3o
gol 89 ul, a,, 9] 72 [44]] . { f(@) (<2)
gla)=
DR @9 ® 10 @/11 ® 12 /et 0 (@=2)
A= o\-!r(r\-i) Y2 7} A4 AA 9] Al A v R sl BE A gl tisle]
_ glx) <g@<d =, £(7)] 32?7 [4%]
5.: L(Lﬂn_i) —_-(a-[—n-”{] =-N b_‘/
2 4 @ 38 @ 42 @ 46 ® 50
J[\‘Q): "‘Hﬁ)"'ﬂ’)/ 'iY&): - ’\1(4)

s

-

(ma) SS_“S'I/ G4tds=0,

S,= actagia, = 5-3 717
S5, S 15% (1

of, = A,

6:\: I’\(\’\* (Ifo\))): )

=4 chYy  G=-)

Ot qrd= -9+ =11

Q=2 kg q Jdt g’mz ) = Pmro

[k 3 oa) @)
= Gyt bt
P 22 C

(8- 34adic - - (- tor 6dc
= -

C +o=-1l,| G=-% '

e 2% g
W) 4105 16 I3 9




48} gjod 5

13, 41 y=3e’—6r-09] 79lzs) »Hoz Fepel prel | 14, HAmaAgel A 1013 70) =08l AHAEF £ e
Hol& 5, A y=32"—-6:—9% 2% L A 2=k(k>3)

=
oz FEal

B2 ol g 5,2 A 5, =25, W, A5
k9] e [44]

O fl@) =05 BFAT= A2 b8 ZE AdF 29

*e] g2 9|k
&Hﬁ @ 1+2v2 @ 1+ /10

W fl@) =08 AEA7)E AR o2 28 Ag 9
1+2V/3 ® 1+/14 7o) e ol
Y F6) >0 w, f(7)] g2 [44]
D 36 @ 40 @ 44 Ms ® 52
y=/f(z)

£oY) bl o) o8) ) _
(ke %oax)
'Pf'ln (7"\](1F!)+(Tf')(7r»k)+(x—8)(x-h)

\%/ Qt par 448
3

=k

=6, okt)g=t o

L Phbe x br)ot-8),
Eﬁ’q”‘lfﬂxj,k = [-ak-ag 10 wy ++ - <o ><
) fok @) (o))
2 |0 (m, nig #2)
0 r‘fH: o) @-1) 0 B) = }%375{ i
|+af3 1
@ %I:— (1—\) [’11)(1[)
M) + 1 = <o X
@ W = () -9&9) 2%
W o+ 4+ O 3

@ W= byt P
ot o+ 0 O —Hx

=40

0% (-4 2=4p




A=
15. 2E o] Aadal 4 {a,}o] BE AdG nol izt chet s
(a,°] 32 w57} obd 74 16. WA log,(@+3)=2—log,(z—3) S TEA7= AF 29
R (a,0] 39] HjZ=al A% e AL [39]
g e >
4w, a,=430] HES sl 2E 0,9 Fhe] F0 x-1 J]L/ x5 )
[44]
@ 28 @ 32 g?,e @ 40 ® 44 m
44{- a 3 q& OI‘
/6
|
9_‘f/ 2 T~
/ N 2
x4
48 N
20
\4 A <><{ %
44 <
17. o33k () ol tete] f/(x) = 627 —40]x f(1) =59

70)9] F%& F3kA 2. [33]

W) <24t

il



A
T

I

oj01

18. Zmatate] At 12l Ak f(2) 7F

lim

r—1 z—1

= WA o, f6) e B

fiko, 1100, oo
ot G-)”

I

T3 L [3H]

(2-4)

19. %9 fa,}o] ZE A5 nol dhele]

a,.1=2—a,

o

18
1547, 30, e FAAL. [37)
k=1

Oy T0=2
(C4'+02)1-»-- + (“m"o‘l(')
=9x2-= 18

|2}

20. HmAG] AG7E S o oHYS f) ol Asto] A
Ao Aol 918 F4 g()

A o, 4f(8) 9] @& AL, [45]

=logf(z)7} th& =2

[}

=

o,
b
P
)
rlo

g@) +glz+1) <0& WEAI= AF 2

HAGL 4o]th

jf‘d ‘Q= ‘P“) JHi:2 U
g Wb o <
w2l fo ey bR

U i) xoq oy

ﬁﬂ+c

RO - et PlC
i
2¢H43C 10
(9_( —-|>:O

(¢ ) -~

C 3

Al 4x (2 <4245 )= 4612=98

[79




8 A0 7 AHE Bele Hgon B Eegerg 7
T /™ O

21. AB=8o|3 AC=16<] 473 ABCel| th3ted A& BC 22. #HuArsre] A4t 19 ARES f(2) 9} B gl2) 7 ke

919 AD=DC7} 955 3 D AHErh cos(£ABC) = 5 9 278 W27

A, A BDS AL provILol. 1049 B2 Oh 2E A% ool el

TFEAL. (2, pst g el [44] o

A =0 tin LED=00) 1000
h—0— t—x
o]
W & gla) v =443 Bado|th

Il .

Sinilﬂﬁé © Sid
]

% Ceso-

> fherif

&
5

4o 4o

‘“:—\l—_;“:_—_l'

MCosg=4,
21 2|

Bt 2 G
I¢= Fatt- \bf)(%

54*-48t- q(o=0
Z; 24‘3m
5

BT ST
5

145 |36 EL[E

e

P—

BO= £-n-

%3 (P‘Fﬁa) = 24X tpy = é‘]’D

% Afee 3y (B G2

A

5MC

D

%)

mat 4 n |Ll= [mﬂ) (mn +ad)
me Heng 032 34,
ﬂazlﬁ-ﬁ

Just Alds s

3

Case}) Yo+ Ges) 04 2o,

\
X
%

y

/

X

Cosea) bt (9ot 1H e

X

L 4
° 4

ﬁ[‘ﬁ A() -4 = 4327196 - 64
Ph)= ot 02 pagai-gax b

{0 1-1n+48-£ 41 c-Yp=0, 29

P (xrtf (attomon) ()= B¢xg=214

= fo 1)~ 8
- 4ot
Ls py=o <l
T (09, 4)en4 22 g6

3¢ 9k)<0
> Mo (= ot 32 D)

« gtol Abet
o Elotx|o| sictztol Ledt LS
SHAI







% A0l AIFEZ] ®INA] EXE HI|A] DAL,




